

## **Оренбургстат принял участие во Всероссийской акции «#РодинойГоржусь», приуроченной к празднованию Дня России**

День России – важный праздник, который символизирует единение многонационального российского народа, его любовь к Родине, желание видеть Россию великой и процветающей державой. Россиян объединяют богатое культурное наследие, верность героическому прошлому и славные традиции. Основа развития и процветания России – сохранение вечных ценностей, стремление к миру и созиданию.

День России – день, когда мы выражаем глубокую преданность и любовь к своей стране, отмечаем важность нашего общего прошлого. Оренбургстат принял активное участие в мероприятиях Всероссийской акции «#РодинойГоржусь», приуроченных к празднованию Дня России.

В преддверии Дня России сотрудники Оренбургстата поддержали масштабный флешмоб «Встанем».

Украсив окна административного здания тематическими рисунками и изображениями, посвященными Дню России, сотрудники организации присоединились к Всероссийской акции «#Окна России».

Во дворах многоквартирных и частных домов нашей страны жители организуют размещение флагов Российской Федерации. Работники Оренбургстата вместе с детьми и внуками также приняли участие в проведении мероприятий акции «Флаг во дворах», создав атмосферу общего единения в канун праздника.

В честь Дня России члены Молодежного совета Оренбургстата совместно с Независимой профсоюзной организацией организовали молодежный спортивный «Триколорный забег».

В рамках акции «Место силы моего дома» молодые специалисты Оренбургстата посетили музей «Дом Памяти» – уникальное место почтения памяти живших в военное и мирное время оренбуржцев.

Оренбургстат